



Strahlendere Tage

Professionelle Aufhellungsbehandlung für zu Hause

Mit Philips Zoom DayWhite wirkt Ihr Lachen nicht nur strahlender und selbstbewusster, sondern enthüllt auch gesunde Zähne. Da Sie die Aufhellungsbehandlung zu Hause und nach Ihrem Zeitplan vornehmen, ist die Zahnaufhellung jetzt besonders komfortabel.

Ein gesundes Lachen mit weißen Zähnen

- · Gesünderer, robusterer Zahnschmelz
- · Hellen Sie Ihr Lächeln merklich auf

Professionelle Ergebnisse

- 14 Millionen lächelnde Gesichter und es werden noch mehr****
- · Nachweislich sicher und wirksam bei Zähnen und Zahnfleisch
- ${\boldsymbol \cdot}{}$ Von Ihrem Zahnarzt empfohlen und unter professioneller Anleitung angewendet

Zahnaufhellung nach Ihrem Zeitplan

- · Perfekter Halt für Ihr Lächeln
- · Zahnaufhellung in vertrauter Umgebung und nach Ihrem Zeitplan

Besonderheiten

Zahnaufhellung in vertrauter Umgebung

Mit Philips Zoom DayWhite können Sie Ihre Zähne zu Ihrem gewählten Zeitpunkt aufhellen. Setzen Sie einfach die Zahnschienen zweimal am Tag 15 bis 30 Minuten lang ein, abhängig von der Empfehlung Ihres Zahnarztes. Und keine Sorge, falls Sie einmal einen Tag verpassen. Sie können Ihre Zahnbehandlung ganz im Takt Ihres Terminkalenders gestalten.

Deutlich weißere Zähne



Mit Philips Zoom DayWhite können Sie Ihr strahlendes Lächeln schnell merklich aufhellen, mit optimalen Ergebnissen in sieben bis 14 Tagen.

Gesünderer Zahnschmelz

Philips Zoom DayWhite ist eine
Aufhellungsbehandlung für zu Hause mit
Dreifachwirkung: Sie erhalten ein strahlendes
Lächeln, glatte und weiße Zähne, und
Beschwerden hinsichtlich empfindlicher Zähne
werden gelindert. Dies bedeutet ein
gesünderes Lächeln, da der Zahnschmelz
gestärkt und zum Ende der Behandlung glatter
und strahlender wird.

Perfekter Halt

Mit dem Philips Zoom DayWhite erhalten Sie eine perfekt auf Ihre Zahnkonturen abgestimmte Zahnschiene von Ihrem Zahnarzt. So wird Ihr gesamtes Lächeln strahlend weiß!

Nachweislich sicher und wirksam

Studien haben gezeigt, dass Philips Zoom DayWhite eine sichere und wirksame Wahl für Zähne und Zahnfleisch ist. Und weil Zahnärzte es empfehlen, können Sie sich auf die gleichmäßigen Ergebnisse ohne Komplikationen bei Füllungen oder Zahnersatz verlassen.

Von Experten empfohlen

Philips Zoom DayWhite wird von Ihrem Zahnarzt empfohlen und unter seiner Anleitung angewendet. So können Sie sicher sein, eine gute und gesunde Wahl für Ihre Zähne getroffen zu haben.

Von Millionen Patienten gewählt

Philips Zoom DayWhite ist Teil der beliebten Philips Zoom Aufhellungsproduktfamilie, der meistgefragten Marke im Bereich der professionellen Zahnaufhellung, die das Vertrauen von 14 Millionen Anwendern genießt****. Zoom NiteWhite kommt vom Hersteller bekannter und beliebter Marken wie Philips Sonicare und BreathRx, und wurde entwickelt, um Ihr Lächeln noch schöner zu machen

Daten

Leistung

Aufhellungsergebnisse:: Maximale Ergebnisse in 7-14 Tagen, Weißere Zähne in 3 Tagen

Empfindlichkeitsbeschwerden

Doppelkammerspritze: Keine Kühlung
erforderlich

Nachweislich sicher: Wenig bis keine

Anpassbar

Inhaltsstoffe

Wasserstoffperoxid: 6 % Geschmack: Minze ACP: Amorphes Calciumphosphat

Artikel enthalten

Doppelkammerspritzen: 6 %
Zahnschienenschachtel: Zur Lagerung Ihrer angepassten Zahnschiene
Wellnesstasche: Ja*

© 2019 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen. Ausstellungsdatum 2019-07-02 Version: 8.0.1

EAN: 08 71010 36299 31

www.philips.com

